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eduline.hu - 2025.06.18.  
Átalakul a HUN-REN kutatóhálózat, négy kutatóközpont az ELTE-hez kerül 
Az ELTE jelezte a HUN-REN vezetésének, hogy kész átvenni négy humán- és 
társadalomtudományi kutatóközpontot (Bölcsészettudományi, Nyelvtudományi, 
Társadalomtudományi, Közgazdaság- és Regionális Tudományi). A közlemények szerint a 
kutatóközpontok jogi önállóságukat és telephelyüket megtartják, és közvetlenül az ELTE 
rektorához tartoznak majd. A dolgozók jogfolytonossága, munkaszerződése és az ígért béremelés 
is biztosított marad.  
https://telex.hu/techtud/2025/06/20/hun-ren-elte-negy-kutatokozpont-atszervezes-
bolcseszettudomany-tarsadalomtudomany  
Hasonló megjelenések: index.hu, magyarnemzet.hu, telex.hu, 24.hu, 444.hu, hirklikk.hu, adozona.hu, 
klubradio.hu, valaszonline.hu, weborvos.hu, nyugatifeny.hu, KlubRádió, nepszava.hu, Népszava nyomtatott, 
hvg.hu, kontroll.hu, Spirit FM, kecsup.hu, hirtv.hu, RTL, ATV, hang.hu, transtelex.ro, propeller.hu, mfor.hu, 
hang.hu, infostart.hu, economx.hu, varosikurir.hu, medicalonline.hu, qubit.hu, zetapress.hu, vg.hu, szmsz.press, 
hirado.hu, mandiner.hu, Blikk, kormany.hu, origo.hu, zetapress.hu,  
 
veol.hu- 2025.06.18. 
Mérnök leszel és gépész - a kulisszák mögött a Savaria Egyetemi Központban – fotók 

(...) A műszaki szakmák azt szolgálják, hogy a körülöttünk lévő világ működjön - szólt a 

fiatalokhoz köszöntőjében Lenkai Nóra, a Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa.A Right 

Skills 4U – Képesség- és készségalapú szakmaválasztás projekt céljához igazodva Cseri József, a 

Vas Vármegyei Iparkamara elnöke azt tanácsolta a pályaválasztás előtt áll(...) 

https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/06/gepeszkepzes-savaria-egyetemi-kozpont-

palyaorientacio  

Rakéta.hu- 2025.06.18. 

Hogyan kerüljük el hatékonyan a kvantumapokalipszist? - kvantumkriptográfiai szakértő 

válaszol 

Hamarosan már nem lesz elég az RSA-titkosításra bízni az adatok védelmét, poszt-kvantum 

megoldások kellenek. A kérdésről Kutas Péterrel, a Birminghami Egyetem és az ELTE 

kriptográfiai szakértőjével beszélgettünk. 

https://raketa.hu/hogyan-keruljuk-el-hatekonyan-a-kvantumapokalipszist-kvantumkriptografiai-

szakertot-kerdeztunk  

magyarhirlap.hu - 2025.06.18.  
Az agyevő amőba kórokozója itthon is előfordul 
(...) Ezzel együtt Európában is történtek már megbetegedések. Török Júlia Katalin, az ELTE 
biológusa korábban a Mandinernek nyilatkozva arról beszélt, hogy a felmelegedés következtében 
Magyarországon is mind gyakrabban fordul elő extrém meleg időjárás nyaranta. Emiatt álló- és 
folyóvizeink is egyre jobban felmelegszenek, ami kedvező helyzetet teremt az agyevő amőba 
számára. A szakember szerint szinte biztos, hogy itthon is előfordul a természeteben az N. 
fowleri. (...) 
https://www.magyarhirlap.hu/egeszseg/20250618-az-agyevo-amoba-korokozoja-itthon-is-
elofordul  
Hasonló megjelenések: femina.hu, Radiocafe – Millásreggeli, hir6.hu, 168.hu, Észak-Magyarország, Napló, 
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Zalai Hírlap, Délmagyarország, Kisalföld, Fejér Megyei Hírlap, Petőfi Népe, Heves Megyei Hírlap, Kelet-
Magyarország, Dunántúli Napló, 24 Óra, Új Néplap, Tolnai Népújság, Vas Népe, Békés Megyei Hírlap, 
Hajdú-Bihari Napló, Nógrád Megyei Hírlap, Somogyi Hírlap 

kisalfold.hu - 2025.06.18.  
Három győztes is született a soproni fizikaversenyen – fotók 
(...) A díjazottak közül Papp Emese, az ELTE Apáczai Csere János Gyakorlógimnázium tanulója 
lapunknak elmondta, hőtan kategóriában indult és nem gondolta, hogy első lesz, nagyon örült az 
elismerésnek. (...) 
https://www.kisalfold.hu/helyi-kozelet/2025/06/dijatado-sopronban-a-vas-villaban  

jogiforum.hu - 2025.06.18.  
Kiosztották a Kozma Sándor Tudományos pályázat idei pályadíjait! – Az elismeréseket az 
Ügyészség Napján adták át 
(...) Joghallgatói tagozaton: I.díj: Soltész Tamás joghallgató, Debreceni Egyetem Állam- és 
Jogtudományi Kar – Elzárva, mégis a társadalomban? – Az elzárás büntetéssel kapcsolatos 
ellentmondások elektronikus megfigyelés általi feloldási lehetőségei című pályamunkájáért. II. díj: 
Czifra Botond joghallgató, Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar – A 
napi tételes pénzbüntetés kérdéseinek joggazdaságtani megközelítése című pályamunkájáért. (...) 
https://www.jogiforum.hu/hir/2025/06/18/kiosztottak-a-kozma-sandor-tudomanyos-palyazat-
idei-palyadijait-az-elismereseket-az-ugyeszseg-napjan-adtak-at/  

hellosajto.hu - 2025.06.18. 
Társas kapcsolataink is befolyásolják a fájdalomérzékelésünket? 
Nemzetközi kutatás a krónikus fájdalommal élőkért A krónikus fájdalom és a szociális, érzelmi 
állapotok összefüggésének jobb megértését, valamint az oxitocinnak ezekben a folyamatokban 
betöltött szerepét kutatja a következő három évben egy nemzetközi együttműködés, amelyben az 
ELTE biológusa is részt vesz. A kutatók bíznak abban, hogy eredményeik hozzájárulhatnak a 
krónikus fájdalom hatékony kezeléséhez, amire sajnos egyelőre kevés lehetőség van. (...) 
https://hellosajto.hu/23329/tarsas-kapcsolataink-is-befolyasoljak-a-fajdalomerzekelesunket/ 
Hasonló megjelenések: alfoldiregiomagazin.hu, royalmagazin.hu, sonline.hu, baon.hu, kemma.hu, zaol.hu, 
beol.hu, heol.hu, teol.hu, bama.hu, feol.hu, nool.hu, szoljon.hu, kisalfold.hu, duol.hu, delmagyar.hu, boon.hu, 
veol.hu, vaol.hu, szon.hu, haon.hu, igenyesferfi.hu, patikamagazin.hu, cultura.hu. 

qubit.hu - 2025.06.19. 
Drámai drónfelvételeken érhető tetten, miként szárítja ki az aszály a Körös hullámtér 
holtágait 
(...) A következő egy-két hétben nem is várható javulás: miközben a nappali csúcshőmérséklet 
eléri majd a 35 Celsius-fokot, számottevő csapadékra nem lehet számítani. Jakab Gusztáv 
egyetemi docens, az ELTE TTK Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének oktatója és 
természetfotós a Facebook oldalán tette közzé a csütörtökön, a Békés megyei Gyomaendrőd 
határában készített drónfelvételeit, amelyek közül néhányat az engedélyével közlünk. (...) 
https://qubit.hu/2025/06/19/dramai-dronfelveteleken-erheto-tetten-mikent-szaritja-ki-az-
aszaly-a-koros-hullamter-holtagait  
Hasonló megjelenések: lelepo.hu,  

nyugat.hu - 2025.06.19.  
Viccek az ókorból, bilincs a csuklóra, csillagképek az égre – 66 programmal támad a 
szombathelyi Múzeumok Éjszakája 
(...) Dr. Kovács József csillagász (ELTE Gotthard Asztrofizikai Obszervatórium) előadása Az 
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ókor embere a bolygók mozgásában, a csillagokban megjelenő égi jelenségekben a maguknál 
hatalmasabb erőt, az Univerzum végtelen világát fedezték fel. Jeles ünnepeiket vagy mindennapi 
életük különleges napjait igen gyakran égi jelenségekhez kötötték. De mit is láttak, mit láthattak a 
csillagos égen Savaria egykori lakói? 20.30 „Nem látsz a szemedtől? (...) 
https://www.nyugat.hu/cikk/369110_tiz_helyszinen_hatvanhat_program_a_szombathelyi  

infostart.hu - 2025.06.19. 
Rejtélyes tragédia a Dunántúlon, védett állatok is elpusztultak 
Haltetemeket fedezett fel a Perint-patak szombathelyi szakaszán egy helyi állatorvos, aki azonnal 
értesítette a hatóságokat – írja a Savaria Fórum . Dr. Kóta András az ELTE Savaria Egyetemi 
Központ előtti részen találta meg az elpusztult állatokat, a sekély vízben többféle méretű halakat 
észlelt, a lap tudósítása szerint vélhetően védett fajok is elpusztultak. Mint mondta, azon a részen 
elég alacsony a vízállás, így nem volt nehéz észrevenni a tetemeket. (...) 
https://infostart.hu/belfold/2025/06/19/rejtelyes-tragedia-a-dunantulon-vedett-allatok-is-
elpusztultak  
Hasonló megjelenések: penzcentrum.hu, magyarallatvedelem.hu, divany.hu 

hellosajto.hu - 2025.06.19. 
Növényi alapú főzés gyerekekkel – már két online alkalom is tartós változást hozhat 
(...) A növényi alapú étrendre való áttérés nemcsak a környezetet kíméli, de egészségi előnyökkel 
is jár. Mégis, a húsfogyasztás csökkentése a magyar lakosság számára az egyik legkevésbé 
elfogadott életmódváltás. Az ELTE PPK Ember–Környezet Tranzakció Intézete és a Climate 
Smart Elephant szakemberei ezért egy új irányból közelítették meg a kérdést: készségfejlesztésen 
keresztül próbálták növelni a nyitottságot a fenntarthatóbb táplálkozás iránt. (...) 
https://hellosajto.hu/23403/novenyi-alapu-fozes-gyerekekkel-mar-ket-online-alkalom-is-tartos-
valtozast-hozhat/  

femcafe.hu - 2025.06.20. 
Idén megismétlődhet a 2022-es történelmi aszály? A hazai kutatók szerint nem rózsás a 
közeljövőnk 
Aggasztó méreteket ölt, és egyre csak fokozódik Magyarországon az aszály. A HungaroMet 
aktuális előrejelzése több, mint nyugtalanító, és az ELTE Meteorológiai Tanszékének kutatóinak 
friss elemzése sem vetít előre biztató jövőt. Száraz tél, csapadékszegény tavasz Az ELTE 
Meteorológiai Tanszékének kutatói (Szabó Péter, Kis Anna és Pongrácz Rita) új elemzésükben 
arra tesznek kísérletet, hogy bemutassák, mennyire extrém az idei nyárkezdet az aszály 
szempontjából. (...) 
https://www.femcafe.hu/cikkek/utazas/iden-megismetlodhet-a-3-evvel-ezelotti-aszaly-magyar-
klimakutatok-elemzes  
Hasonló megjelenések: storeinsider.hu, RTL Híradó - Esti kiadás, vg.hu, qubit.hu, hvg.hu, greenfo.hu, 
agroinform.hu, hellosajto.hu, agronaplo.hu, agrarszektor.hu, telex.hu, piacesprofit.hu, profitline.hu, 
szeretlekmagyarorszag.hu, g7, economx.hu 

dailynewshungary.com - 2025.06.19. 
QS World University Rankings 2026: 3 Hungarian universities among the world’s top 2% 
(...) Among them, three — Eötvös Loránd University , the University of Szeged , and the 
University of Debrecen — are placed within the top two percent, Balázs Hankó told public news 
channel M1. The QS World University Rankings  consider teaching quality, research output, 
industry income, and international outlook. Hankó noted that Hungarian institutions have made 
significant progress in nearly all of these areas over the past five years. (...) 
https://dailynewshungary.com/hungarian-universities-in-the-worlds-top-2-pc/#google_vignette 
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Hasonló megjelenések: eduline.hu, bbj.hu, hir.ma, kormany.hu, demokrata.hu, origo.hu, infostart.hu, 
webradio.hu, vasarnap.hu, magyarnemzet.hu.infostart.hu, szmsz.press, index.hu 

greenfo.hu - 2025.06.20. 
Vaddisznókkal a nyelv evolúciójának a nyomában a Budakeszi Vadasparkban 
A Budakeszi Vadaspark az ELTE Etológia Tanszékével együttműködésben a világon elsőként 
vizsgálja vaddisznók agyműködését egy különleges, beavatkozást nem igénylő, az állatok számára 
teljesen ártalmatlan mérési módszer segítségével. (...) 
https://greenfo.hu/hir/vaddisznokkal-a-nyelv-evoluciojanak-a-nyomaban-a-budakeszi-
vadasparkban/  
Hasonló megjelenések: ng.24.hu 

autopro.hu - 2025.06.20. 
Gépészeti nap diákoknak – az Opel is megmutatta, mit tud 
Látványos bemutatók, interaktív feladatok és modern technológia várta a Vas vármegyei gépészeti 
szakmai nap résztvevőit Szombathelyen. Az ELTE Savaria Egyetemi Központban tartott 
pályaorientációs program célja az volt, hogy a gépészeti pályák izgalmait közelebb hozza a 
pályaválasztás előtt álló általános iskolásokhoz – ebben a szentgotthárdi Opel is aktív szerepet 
vállalt. 
https://autopro.hu/techtogether/gepeszeti-nap-diakoknak---az-opel-is-megmutatta-mit-
tud/1409496  

agroinform.hu - 2025.06.20. 
Hihetetlen: a magyar szántók negyede nem alkalmas termelésre! 
Egy friss ELTE -kutatás szerint a magyar szántók negyede nem művelhető gazdaságosan – 
helyette a vízmegtartás jelentheti a megoldást. 
https://www.agroinform.hu/szantofold/hihetetlen-a-magyar-szantok-negyede-nem-alkalmas-
termelesre-83001-001  
Hasonló megjelenések: Dunántúli Napló, Hajdú-Bihari Napló, Békés Megyei Hírlap, Heves Megyei Hírlap, 
Észak-Magyarország, Kelet-Magyarország, Tolnai Népújság, Új Néplap, Napló, Zalai Hírlap, Vas Népe, 
Fejér Megyei Hírlap, Petőfi Népe, Délmagyarország, 24 Óra, Kisalföld, Nógrád Megyei Hírlap. Somogyi Hírlap 

raketa.hu - 2025.06.21.  
Lehallgathatatlan hálózatok készülnek, és a kvantumvilág szabályai uralkodnak bennük 
(...) Magyarországon van érdeklődés az ilyen kvantumhálózatok irányába? Igen, több projekt is 
indult ezzel kapcsolatban. A QCIHungary projekt, amiben részt vesz két hazai egyetem is, a 
BME, illetve az ELTE, valamint a HUN-REN Wigner Fizikai Kutatóközpont és Pro-M Zrt., egy 
magyar kvantumkommunikációs, kvantumkulcscsere gerinchálózat kialakítására fókuszál. (...) 
https://raketa.hu/lehallgathatatlan-halozatok-keszulnek-es-a-kvantumvilag-szabalyai-uralkodnak-
bennuk  

noklapja.hu - 2025.06.21.  

Hogyan hat ránk a zaj? 
Utóbbit nem érdemes szimplán emberi gyengeségnek gondolni, túlérzékenységnek tartani. Ez 

a kérdés mindig egyéni. Egyszerűen nincs olyan hangerősség és hangmintázat, amit mindenki 

zajként azonosít. Ez is mutatja, hogy a zaj pszichológiai értelemben mennyire izgalmas jelenség. 
Azt szoktuk rá mondani, hogy pszichológiai élmény, egyfajta tapasztalás – mondja prof. Dúll 
Andrea környezetpszichológus, egyetemi tanár, az ELTE Ember–Környezet Tranzakció 
Intézetének igazgatója.  
https://www.noklapja.hu/hetilap/2025/06/21/hogyan-hat-rank-a-zaj/  
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hirek.prim.hu - 2025.06.21. 
Interaktív robotikai élménynap az ELTE -n 
Az ELTE Informatikai Kar, a BOSCH támogatásával és a TTK Etológia Tanszék 
együttműködésével rendezi meg az Intelligent Robotics FAIR zárónapját – egyedülálló eseményt, 
amelynek célja, hogy a mesterséges intelligencia és a robotika világát közérthetően, élményszerűen 
hozza közelebb mindenkihez.   Ez az első alkalom, hogy egy hazai egyetem ilyen átfogó, 
látványos és interaktív robotikai napot valósít meg.     Időpont: 2025. június 25. (szerda) | 10:00–
19:00 Helyszín: ELTE Lágymányosi Campus, XI. (...) 
https://hirek.prim.hu/cikk/2025/06/21/interaktiv_robotikai_elmenynap_az_elte-n  
Hasonló megjelenések: digitalhungary.hu, hellosajto.hu 

hellosajto.hu - 2025.06.21. 
Sorrendet módosítani nem csak lehet – érdemes is: Miért számít az első hely a felvételin? 
Július 9-ig van lehetőségük a felsőoktatásba felvételizőknek arra, hogy módosítsák a korábban 
megjelölt szakok sorrendjét. A döntésen sok múlhat, hiszen ez határozza meg, hol kezdhetik meg 
tanulmányaikat szeptembertől. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem összegyűjtötte a 
leggyakoribb tévhiteket, hogy minden fiatal felelősen dönthessen a jövőjéről. (...) 
https://hellosajto.hu/23510/sorrendet-modositani-nem-csak-lehet-erdemes-is-miert-szamit-az-
elso-hely-a-felvetelin/  

Minőség és Megbízhatóság - 2025.06.21.  
A,,Minőség-Innováció 2024" nemzeti és nemzetközi pályázat eredményei 
(...) A népmesék nem csak a gyerekeket érdeklik, hanem a felnőtteket és az idősebb korosztályt is, 
örömet nyújtva a kisgyermekektől a szép korúakig mindenki számára. Fenntartható egyetem 
Oktatási szférában működő szervezetek minőség-innovációi Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Gazdaságtudományi Kar Az egyetemi számonkérések (zárthelyik és vizsgák) erőforrás-
optimalizálása szolgáltatásminőségfejlesztési céllal történt az ELTE Gazdaságtudományi Karán. 
(...) 
(Nyomtatott megjelenés: 137, 138, 139, 140. oldal) 

Minőség és Megbízhatóság - 2025.06.21.  
A vizek élete - A vízminőség változásainak fizikai, kémiai és biológiai alapjai 
(...) Közérthető módon tárgyalják az élő szervezetek anyag- és energiaforgalmát, valamint a vízi 
mikrobaközösségek energetikai kapcsolatait s összefüggéseit. A kötetet ajánló Dr. Márialigeti 
Károly mikrobiológus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Mikrobiológiai Tanszék 
professzora szerint ez az új szemléletű természetleírás segíti az életfolyamatok megismerését, 
megértését és az átfogó tudás kialakulását. Így a kötet mindazoknak hasznára lehet, akik a kémiára 
épülő tudásukat szeretnék elmélyíteni. (...) 
(Nyomtatott megjelenés: 194. oldal) 

telex.hu - 2025.06.23.  
Nézze velünk élőben, ahogy új korszak nyílik a csillagászatban! 
(...) A magyar közvetítésben a sajtókonferencia mellett szakértői háttérbeszélgetések is lesznek, és 
külön bemutatják a program magyar vonatkozásait. A műsor házigazdái Szklenár Tamás 
adattudós a HUN-REN CSFK Csillagászati Intézetből, és Szabó M. Gyula kutatóprofesszor, az 
ELTE Gothard Asztrofizikai Obszrevatóriumából, illetve élőben bejelentkezik majd Szabó 
Róbert, a HUN-REN CSFK Csillagászati Intézet igazgatója is. 
https://telex.hu/techtud/2025/06/23/nezze-velunk-eloben-ahogy-uj-korszak-nyilik-a-
csillagaszatban  
Hasonló megjelenések: KlubRádió - Esti gyors, qubit.hu, index.hu, mti.hu, hirtv.hu, hir.ma, kultura.hu, 
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sikerado.hu, hirek.sk, magyarhirlap.hu, autopro.hu, hungarytoday.hu, infostart.hu, infopapa.hu, 
infotatabanya.hu, infonyiregyhaza.hu, infodebrecen.hu, infodombovar.hu, infoesztergom.hu. 

szakmaverzum.hu - 2025.06.24. 
Robotok, okos autók és mesterséges agyak – az ELTE és a Bosch tovább dolgozik a 
jövőn 
Képzeld el, hogy a suli mellett olyan projekteken dolgozhatsz, mint önvezető autók, kicsomagoló 
robotok vagy az emberi agyat utánzó számítógépek. Az ELTE -n ez már valóság! Az ELTE és a 
Bosch ugyanis újabb öt évre meghosszabbította együttműködését a mesterséges intelligencia 
oktatása terén. Vázoljuk, mit kell tudni róla. 
https://szakmaverzum.hu/2025/06/robotok-okos-autok-es-mesterseges-agyak-az-elte-es-a-
bosch-tovabb-dolgozik-a-jovon/  
Hasonló megjelenések: index.hu, magyarnemzet.hu, mfor.hu, tudas.hu, digitalhungary.hu, markamonitor.hu, 
profitline.hu, iho.hu, hrportal.hu, magyarhirlap.hu, digitrendi.hu, profitline.hu  

evamagazin.hu - 2025.06.23. 
Szedjük, ne szedjük? Lebontjuk a nagy kollagénmítoszt! - Itt a Testkép legújabb adása 
Petneházy Nóra komplex rehabilitációs specialista, az Észak-Kolorádói Egyetemen tanult 
táplálkozás tudományt, jelenleg az ELTE oktatója és a Kaliforniai Egyetem San Franciscói 
Campus-ának kutatója volt a segítségünkre abban, hogy mit érdemes tudni valójában a 
kollagénfogyasztásról. Ha érdekel a téma, itt hallgathatod meg: ITT PEDIG MEG IS 
NÉZHETED: Nórival korábban készítettünk már podcastbeszélgetést életmód orvoslás és 
egészségfejlesztés témában, amit pedig itt hallgathatsz meg: 
https://www.evamagazin.hu/testem/testkep25-kollagen  

szon.hu - 2025.06.24. 
Versenyelőny a digitalizációs átállással - a PRIMOM számos formában segíti a térség 
vállalkozóit 
(...) A konzorcium tagja: EIT Digital – 
konzorciumvezető, partnerek: ELTE, BME, EDUTUS, Debreceni Egyetem, Blockchain 
Magyarország Egyesület, Közép-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség, IVSZ, PRIMOM 
Alapítvány, Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment, Infotér Kft.  (...) 
https://www.szon.hu/helyi-gazdasag/2025/06/primom-alapitvany-digitalizacio-kiberbiztonsag  

qubit.hu - 2025.06.24.  
Ősi DNS-mintákból tárták fel, hogyan változott meg az Alföld társadalma 6000 évvel 
ezelőtt 
(...) A kutatásban részt vettek az ELTE Régészettudományi és Biológiai Intézete, a Magyar 
Természettudományi Múzeum, a Budapesti Történeti Múzeum, valamint a Szatmárnémeti Megyei 
Múzeum munkatársai, míg az ősi DNS-mintákat a Harvard Medical School és a Bécsi Egyetem 
laboratóriumaiban nyerték ki, a genetikai elemzést pedig a BTK AGI-t igazgató Szécsényi-Nagy 
Anna vezette Budapesten. (...) 
https://qubit.hu/2025/06/24/osi-dns-mintakbol-tartak-fel-hogyan-valtozott-meg-az-alfold-
tarsadalma-6000-evvel-ezelott  

noklapja.hu - 2025.06.24.  
„Ha Shakespeare ma élne, a Netflixnek dolgozna” – Interjú Pikli Natália Shakespeare-
kutatóval 
Shakespeare minden időkre címmel írt könyvet Pikli Natália, az ELTE Anglisztika tanszékének 
docense. Miért kell még egy könyvet írni Shakespeare-ről? – tehetnénk fel a kérdést. Ezt azonban 
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gyorsan elfelejtjük a kötet első néhány oldalának elolvasása után. A tudományos igénnyel megírt, 
de rendkívül szórakoztató és olvasmányos kötetben olyan új témák is fókuszba kerülnek – például 
a női szerepek és a szexualitás –, amelyeket jellemzően nem szoktak tárgyalni a magyarórák. 
https://www.noklapja.hu/kikapcs/2025/06/24/pikli-natalia-shakespeare-kutato-interju/  

nool.hu - 2025.06.24.  
Több mint botanikus kert! Igazi menedéket nyújt ez a budapesti helyszín 
A város zaja helyett madárcsicsergés, a beton helyett zöld ösvények. A budapesti Füvészkert 
nemcsak botanikai ritkaságokat rejt, hanem azt a fajta csendet is, amire a léleknek néha égető 
szüksége van. Egy közös délelőtt a természet szívében, ahol minden lépés lassabb, minden 
levegővétel mélyebb lett.  
https://www.nool.hu/hazai-kozelet/2025/06/fuveszkert-novenygyujtemeny-budapest  
Hasonló megjelenés: Nógrád Megyei Hírlap  

Nők Lapja - 2025.06.25.  
Átgondolt jótékonyság 
Így adományozzunk! 
(...) Ezzel szemben az alacsonyabb társadalmi-gazdasági helyzetű emberek - akik gyakrabban 
tapasztalják meg a kiszolgáltatottságot, és közvetlenebbül szembesülnek mások szükségleteivel - 
jövedelmükhöz képest gyakran többet adnak támasztja alá Viki példáját Modla Zsuzsanna, az 
ELTE Társadalomtudományi Karának egyetemi adjunktusa, a Társadalmi Kapcsolatok 
Intézetének oktatója. (...) 
(Nyomtatott megjelenés: 16, 17, 18, 19. oldal)  
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